

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александра

Возраст: 32

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.04.2024 13:55:26

формирования заключения врача: 13.04.2024 22:13:12

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315705/answer/315709>



Заключение врача

Появление гноя из места выведения нефростомы (непосредственно из почки через кожу) может указывать на инфекцию или другие осложнения. Вот несколько шагов, которые следует предпринять: 1. Обратитесь к врачу: немедленно свяжитесь с вашим лечащим урологом. Гнойное выделение требует медицинской оценки и, возможно, антибиотикотерапии. 2. Поддержание чистоты: важно поддерживать чистоту области вокруг нефростомы, аккуратно обрабатывая её антисептиками, как это рекомендовал Ваш врач. 3. Соблюдение гигиены: регулярная смена бинтов или повязок вокруг нефростомы помогает предотвратить дополнительное заражение. 4. Мониторинг симптомов: Обратите внимание на другие симптомы, такие как лихорадка, ухудшение общего самочувствия или усиление боли, которые могут сопровождать инфекцию. Если у Вас есть возможность обратиться за экстренной медицинской помощью, особенно при наличии лихорадки или сильных болей, это следует сделать как можно скорее.